

Съемки презентационного видео начались успешно, проходили весело и задорно. На окраине Майами сняли в отеле двухместный номер и, не теряя времени приступили к делу.

Партнёрами Джерси Янг были трое мускулистых негров с огромными членами. Сцена планировалась яркая, насыщенная и брутальная. Войти в мир порноиндустрии следовало сразу громко и впечатляюще. Не сказать, чтобы Джерси питала особый приоритет к темнокожим парням, привлекательные мужчины европейской расы ей нравились не меньше. Просто, продюсеры, курирующие индустрию для взрослых с особым интересом относились к жанру межрасового секса, да и продажи такой продукции на мировом рынке порноиндустрии приносили значительный процент в линейке общего дохода.

Вдохновленная всем этим, Джерси хотела задействовать ещё больше партнёров, скажем шестерых, но её агент Майк Лоуренс, а также по совместительству режиссер презентационного ролика сказал, что задуманная им сцена имеет формат только четырёх участников процесса: одной девушки и трёх парней.

— Детка, с твоими внешними данными и талантом, ты очень быстро добьешься успеха, — сказал ей накануне съёмки Майк. — Когда подпишем контракты с парой-тройкой студий, количество сцен и членов будет такое, что ты обалдеешь. Сделаем тебя королевой гэнгбэнга!

— Ну да, много палок не бывает, — ответила Джерси в своей обычной дерзкой манере. Она подозревала, что выдуманый Майком формат из четырёх участников вовсе не режиссерское видение, а обычное жмотство. Майк не потратит ни одного лишнего цента, если не будет уверен в успехе. И если будет уверен — тоже. Он мог сделать простую сцену с ней и с одним партнёром такую горячую, что любая из студий, хоть Brazzers, хоть Red Light District Video подписали бы с Джерси контракт. И собирался сделать, но девушка настояла на большем количестве партнёров. Сначала, Майк согласился на двоих, потом, скрепя сердцем на троих.

— Черт возьми! Этого не нужно для презентации! Зачем тебе три мужика? — орал он. — Им ведь, всем платить надо!

— Не такие уж и большие расходы, — хмыкнула Джерси.

— Давай одного, — заныл Майк. — Всё будет отлично, я гарантирую.

— С тремя всё будет круче, эффектнее. А с шестью...

— Я знаю! Трое — моё последнее слово!

На троих и сторговались. Их звали Дэн, Амос и Яхмад. Девушка отбирала их лично, обратившись к анкетным данным, после чего Майк созвонился с парнями и предложил за скромный гонорар помочь начинающей актрисе. Те, не стали упираться, особенно когда увидели, какую девочку им предстоит «дебютировать».

Джерси было двадцать лет. Красоточка, каких ещё поискать. Майк не уставал повторять, что она чертовски похожа на Сильвию Сайнт. Он, даже предложил осветлить Джерси волосы, чтобы сделать сходство ещё более сильным и убедительным.

— В сиськи, может ещё и силикон закачать? — спросила, как-то Джерси.

— У Сильвии грудь натуральная, — заметил Майк. — И у тебя пусть будет своя. К тому же твои буфера чертовски хороши и незачем пичкать их всякой дрянью. Лет через десять, может быть.

Сравнение с известной и популярной в своё время порнодивой льстило Джерси, но иногда и

раздражало. Она считала, что должна проработать свой собственный образ, а не копировать кого-то, пусть даже это суперзнаменитость. Для начала, следует сразу обозначить приоритеты. Все съёмки с ней должны идти в хардкорном стиле, партнеров всегда не меньше двух. Сперму желательно получать и на лицо и в вагину. Анальный секс, глубокая глотка только приветствуются. Можно немножко лесби, так для расслабухи. Но вот всякий там БДСМ, зоо, золотой дождь и прочие извращения — исключены. Джерси любила мужиков, любила хороший, горячий трах, любила сперму, но всему есть предел и этот предел она чётко обозначила.

С самого начала съёмок проблем у партнеров с эрекцией не было. Члены у них торчали, уже при срывании с девчонки одежды. Сцена носила агрессивный характер. Яхмад вошёл в неё первым, едва трусики с лопнувшей резинкой отлетели в сторону. Этому предшествовала борьба в течении двух-трёх минут, выразившаяся в диком елозании сначала на полу, а потом на постели куда негры забросили Джерси, оставив её без джинсов, блузки и трусиков. Девушка была разгорячена борьбой и мокра от возбуждения. Лежа на спине с вздернутыми вверх ногами, она мычала и стонала, изображая жертву. Член Яхмада вонзался в неё глубоко, то резкими толчками, то входил плавно и медленно. Во рту Джерси скользил член Амоса. Негр пристроился прямо над лицом девушки, и его набухшие яйца мягко шлепали её прямо по носу. Дэн стоял рядом с кроватью и, наблюдая за происходящим дрович. Съёмочная группа и оператор Стив Дрейк делало своё дело и все шло отлично.

— Уууу, детка, какая же ты сладенькая, — рычал Яхмад. — Твоя киска просто супер! Я не прочь кончить в неё. Ты ведь не против, чтобы твоя киска попила моего молочка?

— А я напою твой ротик, маленькая белая сучка, — заржал Амос. — Как тебе это?

Джерси, что-то невнятно промычала и выдала продолжительный стон. Её рот был занят такой кувалдой, что издавать можно было, лишь такие вот нечленораздельные звуки. Она и дышала-то с трудом. Член, скользящий по её нёбу, языку, проникающий в горло доставлял Джерси немалое удовольствие. Ещё, её возбуждали, просто сводили с ума всякие похабные слова, произносимые мужчинами во время соития. Партнёры были специально об этом предупреждены. «Сучка, блядь, шлюха», и черт знает, сколько ещё всего услышала сегодня Джерси. Это ускорило приближение к желанной кульминации и вскоре, первый партнёр подарил девушке первый оргазм.

— Кончаешь, маленькая сучка?! Давай! Кончи, как следует от черного хрена! — Яхмад наяривал, как бешеный, его зад между её ляжек так и подлетал вверх-вниз, вверх-вниз. Джерси удалось освободить рот и она принялась стонать, охать и вскрикивать, отдавшись полностью своим ощущениям.

Яхмад поработал с ней ещё немного, потом на девушку залез Дэн. Амос же по-прежнему радовал ротик Джерси своим присутствием.

Крепкий, тугой член Дэна доставил девушке удовольствия не меньше, чем предыдущий. К тому же, второй партнёр всё время менял ритм, то ускоряясь, то замедляясь, что дико возбуждало Джерси.

Яхмад избавил девушку от последнего, что на ней ещё оставалось — бюстгальтера. И тотчас его руки занялись упругими грудями начинающей порно актрисы. Ну, а языком, он изрядно прогулялись по набрякшим от возбуждения соскам Джерси.

— Отлично! Великолепно! — воскликнул Майк. Импровизация Яхмада ему понравилась. — Так, теперь ты Амос. Джерси, становись задом.

Дэн слез с девчонки, после чего, она встала на четвереньки, а попку приподняла и соблазнительно выпятив, начала ею слегка трясти и поводить из стороны в сторону. Амос издал звериный рык и прыгнув на кровать принялся за дело. Он трахал Джерси делая сильные и размашистые движения.

— О да, ещё, да, — стонала девушка. Способность её небольшой, аккуратненькой «киски» так растягиваться и принимать одного за другим столь солидных гостей, казалась невероятной. Член третьего партнера, преодолевая приятное сопротивление тугой, но эластичной плоти шустро, с чавканьем двигался в сладенькой дырочке Джерси. В рот попеременно входили гостинцы от Дэна и Яхмада.

Амос работал, как автомат. Джерси стонала и вскрикивала, на её ляжках блестели липкие следы потеков. Минуту спустя, и из груди её вырвался хриплый, продолжительный стон, по ягодицам и бедрам побежали спазмы наслаждения.

— Отлично! — Майк был несказанно доволен, наблюдая за оргазмом актрисы.

— Стив, дай крупный план её лица. Да-да, вот так. Тот, кто будет смотреть это видео должен видеть глаза нашей малышки. В них всё! Чёрт, да я бы, нам за это Оскар вручил! Так, а теперь крупный план траха! Амос, не спи, работай! Твою, мать... Джерси, как из тебя течёт, ты бы видела!

Амос поработал с девушкой в выбранной позиции ещё немного, после чего по знаку режиссера принялся за дело более сложное и ответственное. Он попытался втиснуть член в задницу Джерси, но ничего не вышло. Несмотря на то, что девушка до съёмок тренировалась с вибратором, использовала пальцы, чтобы приучить попку к подобным процедурам, член Амоса оказался слишком здоровенным. Даже, обилие смазки не помогло.

— Расслабь попу! — закричал Майк. — Как я тебе говорил!

— Может, на своём примере покажешь, — сквозь зубы процедила Джерси.

— Давай, давай, сейчас всё получится, — пропустив мимо ушей колкость девушки приободрял Майк.

Амос поднажал и кое-как протиснул в узкое отверстие зада головку члена. Джерси пожаловалась, что ей больно. Съёмку на время приостановили.

— На-ка, возьми вот это и посиди с этой штукой немного.

Майк извлёк из своей сумки блестящую зеркальной поверхностью анальную пробку, смазал её специальным лубрикантом из тюбика и вручил пробку Джерси. Она устроилась на краю кровати и втиснула полученный предмет в анус. Ну, а чтобы партнеры не заскучали и не утратили боевого пыла, принялась за их члены.

Через некоторое время Стив включил видеокамеру и работа продолжилась. В этот раз, Амос хоть и не без труда, таки проник в зад партнёрши. Он начал заботливо и аккуратно разрабатывать ей дырочку и девушку всё больше и больше начали захватывать приятные ощущения.

Вторым претендентом на её попку был Дэн. Проторенная приятелем дорожка теперь для него была легче. Он оттрахал Джерси в задницу, держа неплохой такой ритм, и даже углубил проникновение. Ну, а когда за дело взялся Яхмад, попка девчонки приняла черного гостя, вообще без проблем. Негр усадил Джерси на себя сверху, руками он поддерживал партнершу под ягодицы снизу. Она, откинувшись назад обняла левой рукой негра за шею, а другой, издавая стоны, ласкала сама себя.

— Делаем двойное проникновение! — воскликнул Мик пару минут спустя. — Дэн, приступай.

Дэн забрался на кровать и пристроился к трахающейся парочке спереди. Полусогнув ноги в коленях, он нырнул членом в сочную вагину юной партнерши. Её стройные ножки негр забросил себе на плечи и громко сопя и ухая, принялся загонять свою дубинку в горячую «киску» Джерси.

Девчонка, просто обалдела от нахлынувших ощущений. Движения двух членов разом отдавались невыносимо сладостной пульсацией. Такого секса у неё ещё не было! И это была одна из причин, почему Джерси так хотелось попасть в порноиндустрию. Там можно было реализовать немало своих желаний и фантазий.

Атака сразу двух членов быстро довела Джерси до оргазма. Он был такой яркий, сочный и насыщенный, что девушка потеряв над собой всякий контроль сорвалась на восторженный вопль. С минуту она ничего не понимала и не воспринимала окружающий мир. Были только эти, сводящие сума ощущения!

— Крупный план! Лицо! Трах! — донесся до неё из блаженного тумана крик Майка.

— Я сейчас кончу, — стонал Дэн.

— Слазь! В сторону!

Дэн отвалил, едва удержав в яйцах их содержимое.

— Амос, опять спишь? Вперёд!

Негр занял место приятеля и, сжимая ноги Джерси под коленками, вздёгнув их ещё и вверх, принялся за дело. Его член вонзался в хлюпающее влагалище девчонки по самые яйца. Она стонала, вскрикивала и извивалась, сжатая между двух мощных черных тел. Все изрядно вспотели и устали, кожу покрывали бисеринки пота. Светлые волосы Джерси растрепались, но такая, разгоряченная, покрасневшая, взлохмаченная, она была ещё привлекательнее.

Далее последовали сцены с динамичной сменой партнёров и финальными аккордами.

Джерси лежала на спине, широко раскинув ноги в стороны. Амос трахал её, нависая сверху, поддерживая своё тело то на вытянутых руках, то когда одолевала усталость на локтях. Его блестящий черно-глянцевый зад ритмично подлетал, то вверх, то вниз. Джерси стонала и вскрикивала, находясь на пороге очередного оргазма. И они кончили почти одновременно. Девушка резко выгнулась, потом упала обратно на спину. Зрачки закатились под веки, из груди вырвался хриплый вопль. Ноги Джерси непроизвольно сгибались и разгибались в коленях, по бёдрам пробежала короткая судорога.

— О мать твою! — взвыл Амос.

— Кончи ей на лицо! — вскричал Майк.

Негр высвободил член из пульсирующей мокрой дырочки Джерси и подтянув себя вперёд с воплями начал изливать сперму на лицо партнёрши.

— О детка, ты просто супер, да, да, просто супер! — выкрикивал Амос, стряхивая остатки семени, уже куда придётся.

Ответом ему был восторженный смех Джерси.

— Как ты меня обляпал, проказник. Ммм...

Она подцепила часть спермы пальцами у себя на щеке и облизала их.

— А ты вкусный. Мне понравилось.

Довольный Амос слез с неё и чуть пошатываясь, отошёл в сторонку.

— Следующий! — скомандовал режиссер.

На Джерси лёг Дэн.

— Кончишь, тоже на лицо, — велел Майк. — Ну, начали.

Чтобы прийти к финалу Дэну понадобилось всего-то пара минут, он и так был на грани и мог кончить раньше, но сдерживался. Теперь этого было не нужно. Джерси лежала под ним и стонала при каждом глубоком толчке партнера. Дэн совершил с дюжину выпадов, двигаясь с разным ритмом, и когда ягодицы его судорожно сжались, а из глотки вырвался приглушенный хрип, Майк, ни на секунду не перестававший следить за процессом воскликнул:

— На лицо!

Сжимая головку члена одной рукой и подвывая, негр судорожным, торопливым движением подтянул своё тело вперёд, как это делал Амос и заорав, перестал сдерживаться. Член его исторг просто невероятное количество спермы. Большая её часть попала Джерси в разинутый рот и на высунутый язык. Но и правую сторону лица залило изрядно. Щекотной липкой струйкой эякулят побежал по щеке вниз, с подбородка закапало на груди.

Довольно посмеиваясь Джерси, облизнулась и тыльной стороной правой ладони оттерла заляпанный глаз.

— Ну, давай, теперь ты! — скомандовал Майк третьему негру. — Кончи в неё, ты понял?

Затем, он обратился к Джерси:

— Ты сперму не трогай, ничего не размазывай, пусть всё так будет. Ну, мальчики, девочки — начали!

Яхмад навис над девушкой. Его член скользнул в её влагалище и утонул там почти до конца. Она обвила его шею руками и разразилась блаженным стоном, когда партнёр начал ритмичное скольжение в её пульсирующей дырочке. Всё тело Джерси было разгоряченным, мокрым: на лице сперма, в промежности и на ляжках её собственный сок и по всей коже выступил пот. Яхмада возбуждал её совершенно блядский вид: разметанные волосы, похотливый блеск в синих глазах, пухлые губки в сперме, нежные щечки в липких потеках.

— Маленькая сучка, — хрипел он. — Хорошо тебе да? Ещё хочешь? Кончить в тебя, да?

Хочешь нигерскую сперму?

— Да, прямо в меня, — шептала она, бросая бедра ему на встречу. — Прямо в мою нырнушку, прямо туда. Наполни меня. Моя киска хочет твоего молочка.

Доведенный её непристойным шепотом до дичайшего возбуждения, Яхмад разошелся ни на шутку. Он сдернул руки девушки со своей шеи, ухватил её за оба запястья, прижал их к постели и с рычанием, резкими быстрыми толчками продолжил вонзаться в чавкающее лоно Джерси. Она начала вскрикивать, а потом забилась под ним в очередном сладостном приступе оргазма. Яхмад коротко вскрикнул и его зад быстро-быстро задергался. Сильные горячие струи спермы начали извергаться толчками. Влагалище Джерси билось и пульсировало от наслаждения, проглатывая этот живительный сок.

Закончив, Яхмад, со стоном откатился в сторону и развалился рядом с Джерси на спине. Негр часто дышал, пот покрывал всё его тело.

— Отлично! Молодцы! — Майк, аж подскакивал от радости. — Сцена просто бомба! Джерси, детка, считай, контракт любой студии у тебя в кармане. У нас, чёрт возьми в кармане! Ну-ка, чуть повернись ко мне лицом и ножки раздвинь.

Джерси выполнила. Упираясь локтями в постель, она приняла полулежачее положение.

— Потужь немного свою бесстыжую девчонку, — сказал Мик. — Да, вот так, чтобы спермы оттуда побольше вытекло. Стивен, дай крупный план.

Когда излишки спермы закапали на пол, Майк, едва не задохнулся от восторга.

— Черт! Детка, ты выглядишь, просто супер! В тебе столько блядства сейчас! Ты бы видела... Собери немножко спермы с сисек и оближи пальчики. Оооо! Вот так. Стивен, надо чтобы в кадр попала и «кисюнька» нашей девочки и её личико в сперме.

— Всё снял, — через минуту сообщил оператор.

— Вот и отлично, теперь и отдохнуть можно, — Майк присел рядом с Джерси. — Ну, ты как?

— Да всё отлично, я могла бы продолжить, — рассмеялась она, равномерно размазывая сперму по лицу и грудям.

— Стало быть, этих троих жеребцов тебе и вправду мало?

— Ну да. Я для этого и хочу в порно сниматься. Чтобы и партнеры были опытные и их было бы много.

— И когда ты почувствовала тягу к такому?

— Ну, лет в пятнадцать где-то, — Джерси пожала плечами. — Секса с парнями захотелось. Но то, что мне много мужиков нужно, я недавно поняла.

— Послушай, а ты ведь в колледж поступила, так? Факультет филологии, истории или чего там ещё? Не жалко будет ради этого, — Майк обвел неопределенным жестом комнату, кровать, негров, съёмочную группу, Стива с видеокамерой, — всё бросать?

— Зачем бросать? — удивилась Джерси. — Я продолжу учёбу и сниматься буду.

— Думаешь, у тебя будет время на зубрёжку учебников? — рассмеялся Майк.

Джерси ответить на это ничего не успела. В дверь номера постучали. Стук был, какой-то злой и настойчивый.

— Чёрт возьми, я же просил не беспокоить! — воскликнул Майк. — Джон это ты? Зачем ты сюда припёрся, мать твою? Твое дело дежурить в дальнем коридоре пока идут съёмки!

Никто режиссеру не ответил, но стук повторился и в этот раз он был, ещё более настойчивым.

— Стив, спроси, чего ему надо, — раздраженно бросил Майк.

Оператор кивнул и, отложив видеокамеру в сторону, открыл дверь. Но по другую её сторону стоял вовсе не Джон, отвечающий за безопасность, а незнакомый мужчина лет тридцати и в руке его был пистолет. Не раздумывая ни секунды, он размахнулся и ударил Стива рукоятью оружия в лицо. Оператор вскрикнул и повалился на спину, зажав ладонями разможенный нос. Незнакомец ворвался в номер. Мужчина был высок и худощав, смугловатый цвет его кожи, выступающие скулы, крючковатый нос с горбинкой, характерная щетина выдавали в нём уроженца Ближнего Востока.

— Ахмед! — сдавлено вскрикнула Джерси, увидев его.

Агрессор обвёл бешеным взглядом комнату, отмечая голых негров, голую девушку, установленную тут и там аппаратуру освещения, видеокамеру.

— Так, так, — процедил он, злобно глядя на Джерси. — Вот значит, чем ты занимаешься. Грязная шлюха!

Майк попытался вмешаться.

— Мистер, послушайте...

— Заткнись! Назад!

Пистолет, судя по всему Browning BDM поднялся и нацелился побледневшему режиссеру прямо в переносицу. Негры, тихо подвывая от ужаса, прятались за кроватью, Дэн, даже пытался протиснуться под неё. Стив, зажимая окровавленное лицо стонал на полу, осветитель Джейсен и помощники режиссера кинулись в соседнюю комнатушку, где была гримёрная.

— Ну, что скажешь?! — заорал Ахмед, обращаясь к Джерси. — Как объяснишь всё это?

— А почему я должна, что-то тебе объяснять? — выпалила Джерси, довольно дерзко для совершенно голой и безоружной девчонки. — Мы с тобой расстались месяц назад. Я свободный человек и делаю, что хочу.

— Мы не расстались! — на высокой ноте возопил Ахмед и по его лицу явственно пробежала тень душевного расстройства. — Ты бросила меня! Ты уехала в Майами, чтобы заниматься вот этим!

— Я свободный человек, — повторила Джерси. — Я сама определяю, как мне жить и чем заниматься.

— Заткнись, шлюха! Заткнись!

Пистолет повернулся в её сторону. Девушка побледнела, но тем не менее сохранила самообладание. Лицо её оставалось каменно-спокойным, только глаза чуть прищурились.

— Ты проклятая проститутка! Потаскуха мерзкая! Сука!

Майк решил сделать ещё одну попытку, чтобы взять ситуацию под контроль.

— Мистер, позвольте всё объяснить. Уберите оружие и мы поговорим спокойно, как разумные люди.

— Убрать оружие?! — взвизгнул Ахмед и внезапно бросился к режиссеру. — Что ты собираешься мне объяснять, мразь?

Он прижал Майка к стенке и упёр дуло пистолета тому в подбородок.

— Ну, давай, урод, расскажи мне, что тут у вас? Кинцо снимаем да? А сейчас эротическая сценка была, да? Признавайся, кусок дерьма, это ты моей девчонке мозги запутал? Что ты ей тут напел? Как ты её заставил заниматься этим дерьмом?!

Пока он орал и тряс до смерти перепуганного Майка, Джерси потихоньку подобралась к прикроватной тумбочке, где лежала её сумочка. Открыть её — дело одной секунды. Внутри, кроме всего того, что девушка обычно носит в сумочке, был ещё и восьмизарядный пистолет калибра 45 Ruger P97. Она вытащила его и направила в сторону Ахмеда.

— Убери оружие и оставь его в покое!

Ахмед повернул в сторону девушки красное, искаженное злобой лицо. Увидев направленный на него пистолет, он оскалился.

— Ах ты, гадина, ещё угрожаешь мне?

— Я сказала, убери свою пушку и убирайся отсюда. Между нами всё кончено. И точка.

— Ничего не кончено! Ничего! — заорал бывший любовник, и быстро направив в сторону девушки пистолет — выстрелил.

Джерси, была на взводе. Зная Ахмеда, она вполне допускала, что он пойдёт до конца. Едва грохнул выстрел, она тоже спустила курок.

И в этот момент в грудь, словно ударили молотком. Время поползло, как в замедленной киносъёмке. Джерси падала и словно бы проваливалась в какой-то густой сироп, где звуки становились глуше, а реальность искажалась самым невероятным образом. Она успела увидеть перекошенное от ужаса лицо Майка, который кричал и кричал без остановки, изумленную физиономию Ахмеда на лбу которого расплывалось багровое пятно, а в следующую секунду вокруг сомкнулась холодная и непроницаемая тьма. Единственное, что она ещё воспринимала — это звон в ушах. Сильный, противный, давящий на мозг, путающий все мысли. Тело перестало слушаться, словно бы одеревенело, ни ног, ни рук она не чувствовала.

«Я умираю. Мне — конец»

Эта мысль пришла к ней, как-то удивительно спокойно, буднично. Ужасающая слабость и всепоглощающая лень обволокли её, словно паутиной. И было чувство полёта, падения в бесконечность. Хорошо, что звон в ушах начал стихать. Нет, он не пропал, просто становился тише и тише, словно бы отдалялся.

* * *

«Умерла ли я? Как-то странно выглядит смерть. Почему-то в голубоватых тонах».

Это были первые мысли, когда Джерси открыла глаза. Перед её лицом проплыла вереница пузырьков. И ощущения были такими, словно она находилась в воде. Или нет, не в воде, в жидкости более плотной и вязкой. Но при этом она не ощущала никакого дискомфорта и дышала свободно. Чувствительность к рукам и ногам постепенно возвращались. Взгляд, тоже становился более чётким и сфокусированным. Джерси заметила, как рядом с её правым плечом проплыла её сумочка, а потом, что-то прохладное коснулось её колени. Девушка дернула ногой, и предмет резко взмыл вверх. Это был её пистолет!

Когда мышцы шеи стали более подвижны, она начала поглядывать по сторонам и с удивлением обнаружила, что находится в каком-то цилиндрическом прозрачном сосуде, полностью заполненном голубоватой, опалесцирующей жидкостью.

«Что за чертовщина. Где я?»

Хотя, способность мыслить, задаваться вопросами и вернуться к ней, в голове всё же по-прежнему доминировал некий сумбур, странная вялость и хаотичность сродни состоянию, когда резко выйдешь из глубокого сна.

За пределами сосуда была тьма, но не плотная, а пронизанная постоянно двигающимися слабыми потоками золотистого и красноватого света.

Когда чувствительность немного вернулась к рукам, Джерси попыталась дотянуться до пистолета. Но тут, откуда ни возмись, появились металлические захваты на гибких шнурах. Они быстро и надёжно сомкнулись на запястьях рук и на щиколотках ног. Джерси впервые по-настоящему испугалась с того момента, как очнулась и обнаружила себя в сосуде. Она закричала и выпустила прямо перед лицом вихрь из сотен пузырьков. Мелькнул ещё один шнур, но заканчивался он не захватом, а чем-то напоминающим гибкую пластиковую карточку. Эта штукавина плотно прижалась ко лбу Джерси и в тот же миг она ощутила сильнейшую сонливость сопротивляться которой не было сил. Вместе с этим чувством в душе её появилось и странное спокойствие, какая-то вселенская умиротворенность. И Джерси поплыла в нежных, обволакивающих волнах живительного сна, где всё растворялось, где всё становилось не важно, кроме величественной силы бесконечного космоса.